
 

 

 

 

Září bylo nadprůměrně teplé a slunečné, jako by se 

letošní léto ještě nechtělo vzdát. Na konci měsíce sice 

ranní teploty klesaly pod 10°C, to ale přes den 

vyvažovalo krásné počasí. Svatováclavské slavnosti 

tak byly ve znamení pěkného babího léta.  

O státní svátek prodloužený víkend společně s 

pěkným počasím udržely chatové osady i turistické 

trasy v obci plné lidí. 

Zprávy z okolního světa se (bohužel) moc nemění. 

Válka na Ukrajině, celosvětové napětí, přírodní 

extrémy, opět se zvyšující příliv migrantů směřujících 

do Evropy, vysoká inflace…  

Žijeme v pěkné obci v poměrně bohatém regionu, tak si toho važme a berme život pozitivně. 
 

 

Frézování krajské komunikace 

 
Frézování vozovky na křižovatce Hlavní / U Vodárny 

 

Na naše apelace konečně zareagovala KSÚS a opravuje krajskou komunikaci III/2451. Dne 21.9. byly části 

komunikace vyfrézovány a v následujícím týdnu opraveny asfaltem. Stále se za Obec Káraný snažíme tlačit 

na opravu povrchu, případně i podloží, v celé délce od mostu až po obecní úřad. Zatím jsme byli zařazeni 

do plánu na zhotovení projektové dokumentace. 

       Barbora Krejčí 



Nové chodníky a komunikace v obci 
Naše obec v poslední době intenzivně opravuje stávající chodníky, které ještě nebyly v dřívějších letech 

opraveny. Protože jsou ale ulice, kde doposud vůbec žádné chodníky nebyly, tak v řadě z nich se budují 

nové. To si vyžádá některá nová dopravní opatření, jako například v ulici Polní, kde nyní bude jednosměrný 

provoz. 
 

 
Výstavba nových obecních chodníků nyní pokračuje rovněž v ulici Polní kolem mateřské školky směrem 

k obecnímu úřadu. 

 

 
Rozšiřování zastavěného území v obci provází také výstavby nových komunikací v režii soukromých 

investorů. Zde výstavba místní komunikace v ulici Na Pruhu směrem od mateřské školky. 

PZ 



Sportovní a kulturní akce  
 

Dětský den 2.9. 

  
Tradiční dětský den a rozlučka s prázdninami, pořádaný TJ Jizera Káraný na hřišti, opět překročil loňský 

rekord v počtu dětských účastníků. Přišlo si zasoutěžit 154 dětí v doprovodu rodičů. I počasí nám velmi 

přálo. Sportovní klání bylo zahájeno ukázkou činnosti kroužku Hobby Horse a Mini Horse a následně 

ukázkou šermu. A pak už se děti rozutekly do všech stran k jednotlivým stanovištím. Jako obvykle bylo 

stanoviště i mimo areál, kde si každý mohl vyzkoušet hasičskou zdatnost v motaní hadice a stříkání na cíl. 

Nakonec sportovního odpoledne pustili hasiči dětem stříkadlo s vodou ke svlažení a řádění na hřišti. Bylo 

to krásné odpoledne plné soutěží, zábavy, ale i poučení. Hlavně děti si užily svůj den. Skvělé občerstvení 

přišlo vhod i rodičům. 

 

Podzimní zájezd Českého Červeného 

Kříže do Polska – Jelenia Góra 

Místní skupina ČČK pořádá zájezd do Polska 

dne 21.10. Odjezd z Káraného od pošty v 6:30 

h. Cena zájezdu pro členy 200 Kč, pro nečleny 

250 Kč. Zájezd se uskuteční pouze v případě 

zájmu alespoň 30 lidí. Přihlášky u paní Mirky 

Chválové, telefon 602 176 017 do 15.10. 

 

Co nás čeká: 
 

8.10. Den Seniorů od 14:00 hodin – 

ZRUŠENO 

 

14.10. Strašidlovačka pro děti od 16:00 hodin 

na hřišti 

21.10. Zájezd Polsko Jelenia Góra 

 

V sobotu 7.října měla v Káraném 

proběhnout akce Vetešníček. 

 

Protože o ni nebyl ze strany občanů projeven 

zájem, byla tato akce zrušena. 

 



„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“  

Káraný v malé fotopřehlídce:       Autor: Oldřich Křivánek 
 

1990 - 2010 Pestrá náplň činnosti TJ pokračuje. (foto archiv TJ Jizera) 

Tenis, cvičení, divadla, fotbálek, ping-pong, dětské dny, dětské karnevaly,  

tréninky, turnaje a mistráky v tenisu i fotbalu 

 

 

 

Limonádový JOE 2007 režie J. Pešková  
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